Raspunsurile corecte cu explicatii

1. b
(x%3+x%6)/8 x% 3 restul maxim 2 x%6 restul maxim 5 2+5=7 7/8 = 0 ca impartire intreaga!

2. a

3. b

4. b
Acces la al 2-lea student (index 1) si atribuire nota 10: grupa.studenti[l].nota = 10;

5. a
Noul sir se obtine prin permutare circulara la stinga cu i pozitii.

6. a

7. a
Problema cere sa se faca suma elementelor de pe linii intr-o matrice.

8. b
Functia transform calculeaza transpusa unei matrice.

9. d
Functia transform realizeaza rotirea unei matrice in sens orar cu 90 grade.

10. d
Functia process calculeaza subsecventa crescatoare maximala.

11. a

12. a

Numérul submultimilor formate din k elemente este CX. Rezultd c& numérul submultimilor lui M este > ,_, CF = 2"
(Binomul lui Newton).

13. b
Sunt doar 6 intrucét in functia de Afisare i<k, iar k va avea valoarea n-1.

14. d

15. d

Bucla exterioard genereazid log(n) iteratii. Indexul ¢ ia valorile n,n/2,n/4...1. Pentru fiecare astfel de valoare i, bucla
interioara genereaza log(7) iteratii. Prin urmare, bucla interioara genereaza pe rand log(n),log(n/2),log(n/4)...1 interatii,
echivalent cu log(n),log(n)—1,log(n)—2...1 iteratii, cu un total de log(n)+log(n)—1+log(n)—2+...+1 = %.

Rezultd complexitate O(log?(n)).
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16. a

int nb_of triangles(int p){
int a, b, c;
int nt = 0;
for (a =1; a<=1+p / 3; at+)
for (b=1+a; b<=1+ (p— a) / 2; b++)
{
c=p—a— b;
if (¢ * c = a % a+ b xDb)
{
nt—+-+;
cout <<a<<" "<<b<<" "<<c<<endl;
}
}
return nt;

}

17. a

In bucla while se calculeaza cati de 1 sunt in reprezentarea binara a numaruli i. Nr aduna aceste valori pt fiecare pas,
astfel ca Pentru 1 afiseaza 1 Pentru 2 afiseaza 2 (1 bit de la 1 si 1 de la 2) Pentru 3 afiseaza 4 (suma de la 2 + 2 biti de
1 de la 3) Pentru 6 afiseaza 9 Pentru 19 afiseaza 40 Pentru 20 afiseaza 41

Se poate face tabelul cu reprezentarea binara a numerelor de la 1 la 20 si se numara valorile de 1.

18. b

19. a

Sortat dupa deadline: (1,2),(1,3),(2,4),(2,5),(3,6),(3,7),(4,8) Executam task-uri in ordinea lor, fard si depasim deadline-ul:
e Alegem (1,2) — timpul ocupat: 1 e Alegem (1,3) — timpul ocupat: 1 + 1 = 2 e Alegem (2,4) — timpul ocupat: 2 +
2 = 4 e Alegem (2,5) — timpul ocupat: 4 + 2 = 6 e Alegem (3,6) — timpul ocupat: 6 + 3 = 9 (nu putem, deadline 6)
e Alegem (3,7) — timpul ocupat: 6 + 3 = 9 e Alegem (4,8) — timpul ocupat: 9 + 4 = 12

20. b

Se considera numaratoarea in cerc ca o numaratoare liniara in mai multe siruri mici, fiecare cu n persoane, obtinand un
sir cu p persoane (p fiind multiplu de n). Numaratoarea se termina atunci cand al n-lea spectator (dintr-un sir mic)
este selectat, si astfel, urmatorul spectator care ar trebui sa fie selectat va fi un al k-lea din urmatorul sir mic. Mai
exact, p trebuie sa fie si multiplu de k, adica p = cmmmec(n, k). Dintre cei p participanti, au fost selectati exact p /
k, deci spectatori neselectati vor fi in numar de nr = n - p/k = n - cmmmec(n,k)/k = n - (n*k/cmmdc(n,k))/k = n -
n/cmmdc(n,k). Vor fi selectati toti daca cmmdc(n,k)=1.

21. d

22. b

Adaptare a problemei comis-voiajorului (agent comercial) care trebuie s viziteze n orase. Cunoscandu-se soselele existente
intre orase, sd se determine o modalitate (toate modalitatile) prin care comis-voiajorul poate parcurge fiecare oras o singurad
data si se intoarce in orasul de plecare. => graful trebuie s fie hamiltonian.
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23. a

Diametrul este dat de nodul/nodurile cu excentricitatea maxima. Cu alte cuvinte, diametrul este cel mai lung dintre
cele mai scurte drumuri dintre oricare doud noduri din structura S. Cel mai lungi astfel de drumuri minime sunt intre
nodurile care apartin grafurilor din extremitatile structurii .S, adicid Gy si G,,.

Cum structura S este G; — Gy — ... — G, rezultd ca avem un numar de n — 1 muchii de la G; la G,,, fara a considera
muchii din interiorul grafurilor. Cum fiecare graf Gy, este complet, orice nod v € G}, se conecteaza direct cu nodurile care
fac legatura cu grafurile adiacente, Gr_1 si Gi4+1. Prin urmare, fiecare graf intermediar Gy, are exact o muchie pe drumul
minim dintre Gy si G,,. Astfel, drumul minim intre G; si G, este (n — 1) + (n — 2), unde n — 2 este numarul de grafuri
intermediare Gy, din S care sunt pe drumul dintre G; si G,.

Nodurile cu excentricitate maxima sunt toate nodurile din G diferite de nodul prin care se face legatura cu Gs si toate
nodurile din G,, diferite de nodul prin care se face legitura cu G,,_;. Practic se mai adaugd doua muchii pe drumul
minim care conecteaza nodurile din G si G, cu nodurile de legatura.

Prin urmare, excentricitatea maxima (diametrul structurii S) este (n — 1)+ (n —2) +2=2%n — 1.

24. d
Functia process calculeaza suma valorilor pare ale tabloului.

25. b
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